
 

TABELA INWENTARYZACJI DRZEW 

KOLOREM POMARAŃCZOWYM OZNACZONO DRZEWA I KRZEWY PRZEWIDZIANE DO 

UZUNIĘCIA ZGODNIE Z ZAŁĄCZONĄ MAPĄ SYTUACYJNĄ 

Lp. Nazwa gatunkowa 

Obwód  
pnia  

drzewa 
mierzony 

 na 1,3 
[m] 

Obwód  
pnia  

drzewa 
mierzony  
na 5 cm 

[m] 

Klasyfikacja 
czy drzewo 
lub krzew 
wymaga 

decyzji na 
usunięcie  

Średnica 
pnia 

drzewa 
[cm] 

Pow. 
krzewów 

[m2] 

Średnica 
korony  

[m]  

Wysokość 
[m] 

Uwagi 

1 
Lipa drobnolistna 
Tilia cordata 

1,20  + 38 - 5 10  

2 
Robinia biała 
Robinia pseudoacacia 

1,08  + 34 - 4 8 

Ubytek wgłębny u 
podstawy pnia – 

próchnica, przycięte 
konary 

3 
Lipa drobnolistna 
Tilia cordata 

1,08  + 34 - 4 7  

4 
Lipa drobnolistna 
Tilia cordata 

1,05  + 33 - 5 7 

Korona mocno 
przycięta od strony 
budynku, korona 

jednostronna, kolizja z 
linią energetyczną 

5 
Lipa drobnolistna 
Tilia cordata 

1,20  + 38 - 5 7 

Korona mocno 
przycięta od strony 
budynku, korona 

jednostronna, kolizja z 
linią energetyczną 

6 
Lipa drobnolistna 
Tilia cordata 

1,17  + 37 - 5 7 Gniazdo  

7 
Wiąz szypułkowy 
Ulmus laevis 

1,80  + 57 - 12 20 Rośnie przy murze  

8 
Śliwa mirabelka 
Prunus domestica subsp. 
syriaca 

0,64  + 20 - 4 6 
Drzewo mocno 

pochylone 

9 
Klon jawor 
Acer pseudoplatanus 

1,49  + 47 - 5 12  

10 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

1,08  + 34 - 4 12 Posusz gałęziowy 15% 

11 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,58  + 18 - 2 5 
Korona jednostronna, 

kolizja z drzewem 
nr 12 

12 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

1,36  + 43 - 5 14 
Posusz gałęziowy od 
strony drzewa nr 11 

13 GK: irga pozioma -  + - 27 - 1-1,5  

14 
Klon jawor 
Acer pseudoplatanus 

1,14 
1,11 

 + 
36 
35 

- 7 10  

15 GK: irga pozioma -  + - 26 - 1,5  

16 GK: irga pozioma -  - - 24  - 1,5  

17 

GK: ligustr pospolity -  - - 6 - 1 
Żywopłot formowany o 

szer. 1 m 
GK: śnieguliczka biała -  - - 15 - 1-1,5 

18 

GK: ligustr pospolity -  - - 20 - 1,5 
Żywopłot formowany o 

szer. 1 m 

GK: bez czarny -  - - 1 - 1,5 Martwy krzew 

19 
Żywotnik zachodni 
Thuja occidentalis 

0,67  + 21 - 2 8 
Drzewo bardzo mocno 
pochylone, przewraca 

się 

20 
Żywotnik zachodni 
Thuja occidentalis 

0,26 
0,20 
0,17 
0,10 

0,51 + 

8 
6 
5 
3 

- 2 6 Drzewo pochylone 

21 

GK: żywotnik wschodni -  - - 12 - 2  

GK: bez czarny -  - - 4 - 3  

GP: klon jawor -  - - 2 - 3  



 

22 GK: róża dzika -  - - 4 - 2  

23 

GK: irga pozioma -  - - 6 - 2 Wspina się po budynku 

GP: śliwa wiśniowa -  - - 2 - 2,5  

24 
Jarząb szwedzki 
Sorbus intermedia 

0,26 0,36 - 8 - 2 3  

25 GK: forsycja pośrednia -  - - 2 - 1,5-2 Żywopłot formowany 

26 GK: forsycja pośrednia -  - - 2 - 1,5-2 Żywopłot formowany 

27 

GK: forsycja pośrednia -  - - 1 - 1,5-2 Żywopłot formowany 

GK: ligustr pospolity -  - - 2 - 1,5-2 Żywopłot formowany 

GK: śnieguliczka biała -  - - 6 - 1,5-2 Żywopłot formowany 

28 
Jesion wyniosły 
Fraxinus excelsior 

0,23 
0,17 
0,17 

0,51 + 
7 
5 
5 

- 2 4  

29 GK: irga pozioma -  - - 1 - 1  

30 GK: śnieguliczka biała -  - - 4 - 1,5  

31 
Wiąz szypułkowy 
Ulmus laevis 

1,05 
0,80 

 + 
33 
25 

- 8 12  

32 
Świerk pospolity 
Picea abies 

0,39 0,48 - 12 - 2 8  

33 
Świerk pospolity 
Picea abies 

0,45 0,61 + 14 - 3 10  

34 
Świerk pospolity 
Picea abies 

0,58  + 18 - 4 10  

35 
Świerk pospolity 
Picea abies 

0,36 0,51 + 11 - 4 8  

36 
Świerk pospolity 
Picea abies 

0,45 0,61 + 14 - 3 7  

37 
Świerk pospolity 
Picea abies 

0,32 0,51 + 10 - 2 6 Korona bardzo słaba 

38 GK: forsycja pośrednia -  - - 2 - 2  

39 
Grusza pospolita 
Pyrus communis 

1,77  + 56 - 6 14  

40 GK: bez czarny -  - - 4 - 2-3  

41 
Jesion wyniosły 
Fraxinus excelsior 

0,39 
0,20 
0,14 

0,51 + 
12 
6 
4 

- 4 5  

42 
GP: jesion wyniosły, 
wierzba iwa 

-  - - 4 - 3-4  

43 GK: róża dzika -  - - 1 - 1,5  

44 GK: róża dzika -  - - 10 - 3-4  

45 
Sosna pospolita 
Pinus sylvestris 

0,51 
0,29 
0,26 

 + 
16 
9 
8 

- 5 6  

46 
Żywotnik zachodni 
Thuja occidentalis 

0,29 0,48 - 9 - 3 5 Odchylony od budynku 

47 
Winorośl właściwa 
Vitis vinifera  

-  - - 2 - 2  

48 
Róża ogrodowa 
Rosa sp. 

-  - - 2 - 2  

49 
Winorośl właściwa 
Vitis vinifera  

-  - - 2 - 2  

50 
Świerk pospolity 
Picea abies 

0,58  + 18 - 3 8  

51 GP: jarząb pospolity -  - - 8 - 3-5  

52 
Klon jesionolistny 
Acer negundo 

2,99 
0,39 
0,32 

 + 
95 
12 
10 

- 5 6  



 

53 
Śliwa domowa 
Prunus domestica 

0,58  + 18 - 4 6  

54 

GP: śliwa domowa, jabłoń 
domowa, kasztanowiec 
biały 

-  - - 10 - 3-4  

GK: bez czarny -  - - 4 - 2,5  

55 GP: klon jawor -  - - 2 - 2  

56 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,73  + 23 - 4 6  

57 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,76  + 24 - 4 5  

58 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,76  + 24 - 4 6  

59 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,70  + 22 - 4 7  

60 
Klon pospolity 
Acer platanoides 

0,67  + 21 - 4 6  

61 
Topola szara 
Populus x canescens 

2,46  + 78 - 9 16  

62 
Topola szara 
Populus x canescens 

2,05  + 65 - 10 16  

63 
Klon pospolity 
Acer platanoides 

0,95  + 30 - 5 7  

64 
Robinia biała 
Robinia pseudoacacia 

1,27 
1,05 

 + 
40 
33 

- 6 10  

65 
Klon pospolity 
Acer platanoides 

0,58  + 18 - 3 5  

66 
Wiąz szypułkowy 
Ulmus laevis 

1,49 
0,80 

 + 
47 
25 

- 8 14  

67 
Wiąz szypułkowy 
Ulmus laevis 

0,70  + 22 - 4 16  

68 
Wiąz szypułkowy 
Ulmus laevis 

1,27  + 40 - 6 16  

69 
Wiąz szypułkowy 
Ulmus laevis 

0,86  + 27 - 5 16  

70 GK: sosna górska -  - - 16 - 3  

71 

GK: irga pozioma -  - - 6 - 0,5  

GK: tawuła wczesna -  - - 6 - 1  

GK: forsycja pośrednia -  - - 6 - 1,5  

72 

GK: forsycja pośrednia -  - - 20 - 1,5-2  

GK: irga pozioma -  - - 2 - 0,5  

73 

GK: sosna górska -  - - 5 - 2-2,5  

GK: irga pozioma -  - - 8 - 0,5  

GK: berberys Thunberga -  - - 6 - 1  

GK: żywotnik zachodni -  - - 4 - 1,5  

GP: świerk pospolity -  - - 2 - 3  

74 
Sosna pospolita 
Pinus sylvestris 

0,86  + 27 - 4 8 
Drzewo mocno 

pochylone w kierunku 
chodnika 

75 
Sosna pospolita 
Pinus sylvestris 

0,67  + 21 - 4 8 
Drzewo mocno 

pochylone w kierunku 
chodnika 

76 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,64  + 20 - 4 8  

77 
Świerk kłujący  
Picea abies  

0,58  + 18 - 4 8  

78 

Wierzba całolistna 
‘Hakuro-nishiki’ 
Salix integra ‘Hakuro-
nishiki’ 

0,20  - 6 - 2 2 
Forma szczepiona na 

pniu 



 

79 
Świerk serbski ‘Pendula’ 
Picea omorica ‘Pendula 

0,17  - 5 - 1 5  

80 
Świerk serbski ‘Pendula’ 
Picea omorica ‘Pendula 

0,23  - 7 - 1 6  

81 
Świerk serbski ‘Pendula’ 
Picea omorica ‘Pendula 

0,20  - 6 - 1 5  

82 
Sosna pospolita 
Pinus sylvestris 

0,48 0,58 + 15 - 4 6  

83 
Daglezja zielona 
Pseudotsuga menziesii 

0,98  + 31 - 5 16  

84 GK: jałowiec pośredni -  - - 20 - 1  

85 
Brzoza brodawkowata 
Betula pendula 

0,95  + 30 - 4 8 Gniazdo  

86 
Brzoza brodawkowata 
Betula pendula 

0,67  + 21 - 4 10 Jemioła 

87 
Brzoza brodawkowata 
Betula pendula 

0,80  + 25 - 4 8 Liczna jemioła 

88 
Brzoza brodawkowata 
Betula pendula 

0,89  + 28 - 5 8 Liczna jemioła 

89 
Brzoza brodawkowata 
Betula pendula 

0,82  + 26 - 4 8 Liczna jemioła 

90 
Brzoza brodawkowata 
Betula pendula 

0,58  + 18 - 2 6 
Drzewo martwe lub 

zamierające, kolizja z 
drzewem nr 91 

91 
Wierzba płacząca 
Salix x sepulcralis 
‘Chrysocoma’ 

2,63  + 83 - 12 18 Jeden konar martwy 

92 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,70  + 22 - 4 8  

93 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,64  + 20 - 4 8  

94 GK: ligustr pospolity -  + - 30 - 1,5  

95 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,61  + 19 - 4 8 
Korona jednostronna, 
drzewo przycięte od 

strony chodnika 

96 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,64  + 20 - 4 8  

97 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,61  + 19 - 4 10  

98 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,51 0,58 + 16 - 4 8  

99 
Brzoza brodawkowata 
Betula pendula 

1,05 
0,70 

 + 
33 
22 

- 6 16  

100 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,26 0,39 - 8 - 2 4 Stan zdrowotny zły 

101 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,45 0,58 + 14 - 3 6 Stan zdrowotny zły 

102 
Klon jawor 
Acer pseudoplatanus 

1,05  + 33 - 6 10  

103 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,29 0,42 - 9 - 3 5 Drzewo pochylone 

104 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,39 0,48 - 12 - 3 6  

105 
Klon jawor 
Acer pseudoplatanus 

0,73  + 23 - 5 7  

106 
Topola kanadyjska 
Populus canadensis 

4,55  + 145 - 12 25  

107 
Klon jawor 
Acer pseudoplatanus 

0,73  + 23 - 4 8 
Uszkodzenia mrozowe 

na pniu 

108 
Klon jawor 
Acer pseudoplatanus 

0,76 
0,70 

 + 
24 
22 

- 4 8 Ubytki po konarach 

109 
Klon jawor 
Acer pseudoplatanus 

0,42 0,54 + 13 - 2 8 
Jeden pień wyłamany 

na wys. 1 m, stan 
zdrowotny zły 

110 
Klon jawor 
Acer pseudoplatanus 

0,64 
0,48 

 + 
20 
15 

- 4 10 Ubytki po konarach 

111 
Klon jawor 
Acer pseudoplatanus 

1,08 
0,82 

 + 
34 
26 

- 6 14  

112 
Klon jawor 
Acer pseudoplatanus 

0,86  + 27 - 5 12 
Ubytki po konarach - 

próchnica 



 

113 
Klon jawor 
Acer pseudoplatanus 

0,82  + 26 - 3 10 
Stan zdrowotny zły, 
posusz gałęziowo-

konarowy 40% 

114 
Klon jawor 
Acer pseudoplatanus 

0,70 
0,67 

 + 
22 
21 

- 5 10  

115 
Klon jawor 
Acer pseudoplatanus 

0,73  + 23 - 4 8  

116 GK: ligustr pospolity -  - - 14 - 1,5  

117 GP: czeremcha pospolita -  - - 3 - 1,5  

118 
Brzoza brodawkowata 
Betula pendula 

0,61  + 19 - 5 6 

Ubytek 
powierzchniowy u 

podstawy pnia, drzewo 
pochylone 

119 
Orzech włoski 
Juglans regia 

0,95  + 30 - 8 8  

120 
Brzoza brodawkowata 
Betula pendula 

0,86  + 27 - 6 14  

121 

GK: jałowiec płożący -  - - 1 - 0,5  

GK: jałowiec pośredni -  - - 2 - 0,5  

GK: cyprysik groszkowy -  - - 2 - 2  

122 
Sosna czarna 
Pinus nigra 

0,54  + 17 - 3 4  

123 GP: klon jawor -  - - 1 - 1,5-2  

124 
Klon jawor 
Acer pseudoplatanus 

1,08 
1,05 
0,92 

 + 
34 
33 
29 

- 8 14  

125 
Klon pospolity 
Acer platanoides 

1,02  + 32 - 7 12  

126 
Klon pospolity 
Acer platanoides 

0,92  + 29 - 7 12  

127 
Świerk kłujący ‘Glauca’ 
Picea abies ‘Glauca’ 

0,42 0,51 + 13 - 2 4  

128 

GK: irga pozioma -  - - 10 - 0,5  

GK: jałowiec pośredni -  - - 6 - 1  

129 

GK: tawuła van Houtte’a -  - - 10 - 1,5 Żywopłot formowany 

GK: jaśminowiec wonny -  - - 2 - 1,5 Żywopłot formowany 

130 
Śliwa wiśniowa 
Prunus cerasifera 

0,26 
0,26 
0,23 
0,23 
0,20 
0,20 

 + 

8 
8 
7 
7 
6 
6 

- 1,5 2 
Drzewo formowane, 

wielopniowe 

131 GK: bez czarny -  - - 1 - 1,5  

132 
Klon pospolity 
Acer platanoides 

1,08  + 34 - 6 12  

133 
Klon jawor 
Acer pseudoplatanus 

1,27  + 40 - 8 16 Drzewo pochylone 

134 
Klon pospolity 
Acer platanoides 

2,37  + 75 - 10 16 
Drzewo nachylone w 

stronę ogrodzenia 

135 
Jodła pospolita 
Abies alba 

0,39 0,45 - 12 - 2 6  

136 GK: bez czarny -  - - 1 - 1,5 Przycięte  

137 
Kasztanowiec biały 
Aesculus hippocastanum 

3,45  + 110 - 10 20 
Drzewo mocno 

pochylone w kierunku 
chodnika 

138 
Wiąz szypułkowy 
Ulmus laevis 

1,64  + 52 - 10 20 Odchylony od budynku 

139 
Jesion wyniosły 
Fraxinus Excelsior 

3,17  + 101 - 10 20 
Korona jednostronna, 

huba 

140 GK: lilak pospolity -  - - 2 - 1  



 

GK: bez czarny -  - - 1 - 1,5  

141 
Jesion wyniosły 
Fraxinus excelsior 

2,15  + 68 - 6 20 
Duży ubytek wgłębny u 

podstawy pnia - 
próchnica 

142 

GK: bez czarny -  - - 2 - 1,5  

GK: jaśminowiec wonny -  - - 2 - 1,5  

143 
Kasztanowiec biały 
Aesculus hippocastanum 

2,49  + 79 - 10 20  

 


